

LA NAVAJA

Hay uno muy bonito todavía, que se está haciendo y ese lo disfrutamos mucho, a mi me gusta con encanto, y a todo el mundo. Es una raya de un metro y medio, con un cuadro que lleva así la raya y un cuchillo clavado. Y tiramos de unos diez a doce metros, y eso se llama a la navaja o al cuchillo. Con los duros del tío sentado, los duros aquellos...

... Las perras gordas negras...

... O con unas gordas que se llaman gordas del lid, que le llamaban. Bueno, pues entonces, jugamos una partida a lo mejor a cincuenta puntos ¿no? y hacemos pues dos parejas, o tres o cuatro. Entonces tiras de diez a doce metros: le dabas a la navaja o al cuchillo que se ponía, valía cinco puntos; caía dentro del cuadro donde estaba la raya, valía cuatro; caía en la raya que habías marcado, valía dos; y ya lo más cerca a la raya, valía un tanto. Y así, pues si tirabas y el que le daba mucho a la navaja pues más ganaba, el que se metía varias veces en el cuadro... Y eso es que se sigue haciendo.